Рассказ скачан на сайте http://eromo.org Название: Становление Александры. Часть 1

Мне было 18, когда я впервые нашел себя в этом. Я жил только с мамой, так как папа ушел от нас очень давно. Мама была на работе подолгу, поэтому в какой-то момент я все таки решил попробовать открыть шкафчик с её нижним бельем. И то, что я там увидел мне очень понравилось. Многообразие всяческих трусиков и лифчиков заставляло моё тело нервно подрагивать. И мне нравилось это ощущение. Ощущение того, что я делаю что-то запрещённое, неправильное, но такое приятное.

Бельё было очень и очень разнообразным. У меня разбегались глаза и я долго не мог выбрать, поэтому в страхе, что кто-то может войти, закрывал шкафчик. И только на четвёртый или пятый раз я все таки решился. Как только мама снова ушла на работу и закрыла за собой дверь, я быстро подошел к желанному отделу, выдвинул шуфлядку и выхватил самые развратные мамины трусики и лифчик. Это был чёрный кружевной комплект. Красивые узоры на нём переплетались и всё больше манили меня. В голове настойчиво гудело: — «... надень... ты ведь хочешь этого... «. Я собрался с мыслями и начал переодеваться. Сняв всю свою одежду, я почувствовал себя не так, как чувствовал до этого.

Медленно взяв трусики, как это делают шикарные женщины из фильмов, я начал с таким же изяществом надевать их на себя. Вести по гладким и юным ножкам приятную кружевную ткань было просто незабываемо. Они обтягивали мою упругую попку и хорошо ощущались между округлых булочек. Следом я надел лифчик и в этом подошел к зеркалу... Сразу скажу, что у меня были длинные, тёмные и красивые волосы, которые я не состригал с самого детства. Меня и так часто путали с девочкой... В зеркале был уже не длинноволосый парень. Там была прекрасная худенькая девочка в потрясающем нижнем белье. Сексуальная и красивая. Я развернулся и через плечо посмотрел, как смотрится моя попка. Она выглядела очень соблазнительно, а разделяющая её полосочка кружева так и заставляла отодвинуть её. Я проходил так почти весь день и чувствовал себя, как роковая красотка. Это было потрясающе.

С каждым новым уходом мамы на работу следовало новое переодевание. К комплекту я добавил мамины туфли на шпильке, а затем и её короткое полупрозрачное платье. Уже через месяц, после обильного просмотра видео о макияже, я мог достаточно быстро и красиво краситься. А просмотр эротических роликов в таком виде был незабываем. Я уже не просто любовался сексуальными девушками в роликах, я представлял себя на их месте. Представлял, как мужчина ласкает моё тело и тёк от этих фантазий. В этих фантазиях я провёл всё это время, вплоть до своих восемнадцати лет. На день рождения я осмелился сделать себе подарок. Пошел в магазин женского белья и купил себе красивые чулочки с поясом. Они смотрелись на мне просто великолепно и это явно стоило того, если вспомнить непонимающее лицо продавщицы.

И если бы я знал, что все впоследствии случиться именно так, то я бы приблизил этот момент как смог... Это случилось летом. Август выдался очень знойным. Мама стала бывать дома ещё реже, поэтому я ходил по дому во всей своей красе. Проходя мимо включённого телевизора я услышал, как в передаче спорили, как назвать девочку: — А я считаю, что ей пойдёт имя Саша! — Ну хорошо. Саша, так Саша, — сказал я и виляя бёдрами пошёл делать себе кофе. В этот момент раздался телефонный звонок. Подняв трубку и спросив «кто это звонит?», я не

получил ответа. — Наверно кто-нибудь балуется.

За день таких звонков было около трёх. И меня это уже не на шутку пугало. Финальным аккордом была записка, брошенная нам в почтовый ящик следующим днём. Я как раз возвращался из магазина и успел прочесть её, пока поднимался по лестнице. «Я знаю о том, что ты каждый день переодеваешься. Не волнуйся. Я никому не скажу. ПОКА не скажу. Выполни пару моих заданий и никто ничего не узнает. В нашем городе, возле старого кинотеатра, есть заброшенный киоск. Там внутри, под кирпичом будет лежать моя записка. Приходи туда завтра. Ровно в восемь вечера. И лучше не опаздывай... «. Меня будто молнией прошибло. И я даже не мог понять, кто это мог написать. Ведь я так хорошо конспирировался. Весь оставшийся вечер я провёл на нервах. Следующим днем я все таки решил сходить в это место. Вдруг он и правда что-то знает.

Продолжение следует...